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Μεγαλειώδης συγκέντρωση σε όγκο και παλμό στην Καλαμπάκα από τον υποψήφιο
Βουλευτή Τρικάλων της Ν.Δ. κ. Ηλία Βλαχογιάννη
. Εμφανώς συγκινημένος στην αρχή της ομιλίας του ο κ. Βλαχογιάννης είπε χαρακτηριστικά
η Καλαμπάκα μίλησε και έδωσε το σύνθημα για νίκη στις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου, εν
μέσω χειροκροτημάτων από τον κόσμο που κατέκλυσε το εκθεσιακό κέντρο Καλαμπάκας.  

  

Ο κ. Βλαχογιάννης, ο Βουλευτής των συγκρούσεων και ο Νομάρχης των έργων που άλλαξε
τη φυσιογνωμία του Νομού με τα πολλά έργα που υλοποιήθηκαν, στην ομιλία του
αναφέρθηκε στο πως έφθασε η χώρα μας σε αυτή την κατάσταση λέγοντας χαρακτηριστικά
"η Νέα Δημοκρατία δεν υπέγραψε κανένα μνημόνιο, απλά αναγκάστηκε να το εφαρμόσει,
μιας και η χώρα ήταν ακέφαλη και μπήκε στην κυβέρνηση Παπαδήμου για να μην
χρεοκοπήσουμε τη χώρα. Άλλοι υπέγραψαν τα μνημόνια και τώρα μας κάνουνε και κριτική.
Η Νέα Δημοκρατία έβαλε πάνω από το κομματικό συμφέρον το συμφέρον της χώρας".
Αναφέρθηκε επίσης στην κυβερνητική πολιτική, λέγοντας χαρακτηριστικά "όποιος κυβερνά
και υπό την πίεση και των εταίρων και λάθη κάνει και αποφάσεις που δεν επιθυμούμε
παίρνει. Η χώρα βρίσκεται σε καλύτερη κατάσταση από ότι ήτανε πριν από δυο χρόνια.
Μπορούμε τώρα να πούμε ότι στεκόμαστε στα πόδια μας και η επόμενη ημέρα για εμάς
σημαίνει σταδιακή άρση των αδικιών που έγιναν ξεκινώντας από τα κατώτερα κοινωνικά
στρώματα.
Έγιναν αδικίες και το γνωρίζουμε. Και ζητώ εγώ προσωπικά δημόσια συγγνώμη. Εγώ
διαφώνησα με κάποιες αποφάσεις που πάρθηκαν όπως αυτή με τον ΕΝΦΙΑ και θεωρώ ότι
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είναι φόρος άδικος, πολέμησα για αυτό και θα συνεχίσω να μάχομαι για να αρθούν οι όποιες
αδικίες έγιναν. Μέσα στην κρίση όμως η κυβέρνηση προσπάθησε έκανε πράγματα. Τα
χειρότερα πέρασαν και από την επόμενη ημέρα των εκλογών μπορούμε να
αποκαταστήσουμε τις όποιες αδικίες. Οι πολίτες πρέπει να ψηφίσουν με γνώμονα τη λογική
και αν το κάνουνε τότε θα απορρίψουν την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ".
Κατά την ομιλία του ο υποψήφιος βουλευτής Τρικάλων της Ν.Δ. Ηλίας Βλαχογιάννης
υπογράμμισε επίσης την κρισιμότητα των εκλογών της 25ης Ιανουαρίου και κάλεσε όλους
να δώσουν το παρών στις κάλπες και να στηρίξουν τη Ν.Δ. τη μόνη πολιτική δύναμη που
μπορεί να οδηγήσει τη χώρα στην έξοδο από την κρίση. "Θέλω να σας πω ότι με την ψήφο
σας θα καθορίσετε την πορεία της Ελλάδας για πολλά πολλά χρόνια. Αυτή η εκλογή δεν θα
είναι για μία τετραετία, αυτή η εκλογή είναι εκλογή μοιραία για το έθνος μας. Ή θα μείνουμε
με την Ευρώπη και τους εταίρους μας ή θα ακολουθήσουμε τη βαλκανική μας πορεία. Εμείς
μπορούμε να βγάλουμε την Ελλάδα στο ξέφωτο. Εμείς μπορούμε να κάνουμε τον Έλληνα
και την Ελληνίδα να ελπίζει, μπορούμε να δώσουμε προοπτική στα παιδιά μας".
Τέλος ο κ. Βλαχογιάννης εμφανώς συγκινημένος από την τόσο μεγάλη σε όγκο και
ενθουσιασμό συγκέντρωση τόνισε ότι ευγνωμονεί τους πολίτες για την ύψιστη τιμή που του
κάνανε τα προηγούμενα χρόνια και τον στήριξαν με την ψήφο τους λέγοντας "γνωρίζετε
όλοι σας ότι δεν ήμουνα ο ευχάριστος βουλευτής στη κυβέρνηση, ήμουνα ενοχλητικός και
αυτό το πλήρωσα. Δεν θα σταματήσω όμως να μάχομαι και να συνεχίζω να λέω ότι οι
αδικίες πρέπει να αποκατασταθούν. Ότι περνά από το χέρι μου να κάνω θα το κάνω, δεν
υποσχέθηκα ποτέ τίποτα που δεν μπορούσα να το κάνω, δεν είπα ψέματα. Έκανα
περισσότερα από όσα υποσχέθηκα. Τόσα χρόνια είμαι ο ίδιος όπως με γνωρίσατε και θα
συνεχίσω να είμαι η δική σας φωνή και συνείδηση στην Ελληνική Βουλή".
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